
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DE 2019 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS- GRADUAÇÃO EM
SAÚDE ANIMAL (PPGSA) DA UNB, REALIZADA NO DIA 17 DE MAIO DE 2019.

Ao décimo sé�mo dia  do  mês  de  maio  de  dois  mil  e  dezenove  foi  realizada  a  segunda  reunião  do
Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Saúde Animal.  Desta reunião par�ciparam o Professor
Vitor  Salvador  Picão  Gonçalves,  Presidente  do  Colegiado  e  Coordenador  do  Programa;  o  Professor
Fabiano José Ferreira  de Sant'Ana,  o  Professor  José  Renato Junqueira  Borges;  a  Professora  Angela
Patrícia  Santana,  a  Professora  Simone  Perecmanis,  a  representante  discente  Margare�  Medeiros
e Ludmilla Leite Guedes, secretária da Coordenação do Programa, secretariou a reunião. O presidente do
Colegiado iniciou a reunião informando a úl�ma avaliação do Coleta CAPES. Pontuou que o desempenho
do curso se manteve estável, seguindo o mesmo padrão  da avaliação quadrienal feita em 2017 e do ano
anterior.  Em seguida,  apresentou a plataforma SciVal  aos presentes,  mostrando o funcionamento e o
desempenho do PPG em Saúde Animal em comparação à produção cien�fica a nível mundial. O próximo
item de pauta abordado foi a solicitação de credenciamento para orientar no curso de doutorado do
professor Marcelo Ismar Santana. O professor Marcelo Ismar já é credenciado para orientar no nível de
mestrado e, após análise, constatou-se que o professor atende a todos os critérios para orientar, também,
a nível  de doutorado.  Todos os  presentes aprovaram o credenciamento.  Em seguida,  foi  apreciada a
solicitação de credenciamento do professor Rodrigo Arruda de Oliveira. O presidente informou que o
professor Rodrigo Arruda tem produção consistente e atende a todos os critérios do PPGSA para orientar
nos níveis de mestrado e de doutorado. Informou que a linha de pesquisa em que o referido professor se
enquadraria  dentro  do  programa  é  Métodos  de  diagnós�co  e  tratamento  de  afecções  dos  animais
domés�cos e silvestres, conforme análise de currículo e de carta de intenções do pesquisador. Não houve
contestações  quanto  ao  credenciamento  do  professor  Rodrigo  e  a  solicitação  foi  aprovada  por
unanimidade. Seguindo a pauta, foi a analisado do Edital de Seleção para o curso de Doutorado, com
ingresso no segundo semestre de 2019. Foram aprovadas 03 (três) vagas para essa seleção, com previsão
de aplicação das provas a par�r de 1º de julho. Além disso, foi sugerido que a par�r dessa seleção as
inscrições sejam feitas online, através da plataforma de Inscrições da Pós-Graduação, desenvolvida pelo
CPD. Todos foram a favor das sugestões dos apresentadas e o edital foi aprovado. Foi também aprovada a
sugestão de alocar todo o recurso do PROAP ao auxilio financeiro a estudantes.

Sendo esse o úl�mo item de pauta, o presidente do Colegiado perguntou aos membros se havia mais
algum ponto  a  ser  tratado.  Não  havendo  manifestações,  agradeceu  a  presença  de  todos  e  deu  por
encerrada a reunião, sendo esta lavrada por mim, Ludmilla Leite Guedes – Secretária do Curso de Pós-
Graduação em Saúde Animal e pelo Professor Vitor Salvador Picão Gonçalves – Presidente do Colegiado e
Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Saúde Animal

Documento assinado eletronicamente por Vitor Salvador Picao Goncalves, Coordenador(a) da
Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da FAV, em 21/05/2019, às 11:03, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Ludmilla Leite Guedes, Assistente em Administração da
Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da FAV, em 21/05/2019, às 13:09, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.
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A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.unb.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 3867597 e o código CRC 4492D462.

Referência: Processo nº 23106.050338/2018-67 SEI nº 3867597
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